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Про запит на публічну 

інформації  
 

Шановний пане Юрію! 

 

У відповідь на Ваш запит на публічну інформацію про надання 

відомостей щодо питань, пов'язаних із порядком забезпечення прав громадян 

бути присутніми на сесіях обласної ради, повідомляємо наступне. 

Обласна рада в межах своїх повноважень діє шляхом та у спосіб, 

визначений чинним законодавством України. Повноваження обласної ради 

встановлено статтею 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”.  

Гласність і відкритість у роботі ради, її органів і посадових осіб 

забезпечується шляхом можливості для громадян України відвідати 

засідання ради згідно з пунктом 2.2. розділу 2 Регламенту Кіровоградської 

обласної ради (далі –  Регламент), затвердженого рішенням Кіровоградської 

обласної ради від 26 січня 2021 року № 45 (зі змінами). 

Громадянам і громадянкам, які висловили бажання взяти участь у 

пленарному засіданні обласної ради, слово для виступу надається у частині 

“Різне”. У випадках, коли громадянин або громадянка бере участь у 

пленарному засіданні обласної ради внаслідок розгляду на цьому засіданні 

питання, щодо якого у нього або в неї є зауваження або пропозиції, слово 

йому або їй надається у порядку, передбаченому пунктом 3.8.5. цього 

Регламенту. Так, у випадках, коли громадянин або громадянка бере участь у 

пленарному засіданні обласної ради внаслідок розгляду на цьому засіданні 

питання, щодо якого у нього чи в неї є зауваження або пропозиції, він або 

вона до початку пленарного засідання письмово інформує про це 
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головуючого або головуючу. За процедурним рішенням ради йому чи їй 

надається час для виступу під час розгляду цього питання. 

При цьому зазначаємо, що заяви щодо участі в сесії обласної ради 

подаються на ім’я голови обласної ради в довільній формі. 

 

З повагою 

 

Голова обласної ради               Юрій ДРОЗД 
 
 
Алла РЄЗНІК, 301585 


